

Α Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α

Του Πρακτικού αριθ. 44 /2012 Συνεδρίασης της Οικονομικής Επιτροπής της Περιφέρειας ΑΜΘ..

Αριθ. Απόφασης 986/2012

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Εισηγήση για την έγκριση πρακτικών για την ανάθεση της ενέργειας «Συντήρηση αναβατήρων Χ.Κ.Φαλακρού» –(Παροχή υπηρεσιών εμπειρογνώμονα στα πλαίσια του ειδικού ελέγχου των αναβατήρων, επιθεώρηση πενταετίας (Ε2) αναβατήρων Χ.Κ.Φαλακρού).

Στην Κομοτηνή σήμερα στις **7 Δεκεμβρίου 2012** ημέρα **Παρασκευή** και ώρα **12.00 μ.μ.** στην αίθουσα συνεδριάσεων του Καταστήματος της Περιφερειακής Ενότητας Ροδόπης, 1^{ος} όροφος, Δημοκρατίας 1, Κομοτηνή, συνήλθε σε δημόσια **τακτική** συνεδρίαση η Οικονομική Επιτροπή της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας - Θράκης ύστερα από την **Δ.Δ.7537/3-12-2012** έγγραφη πρόσκληση του προέδρου αυτής, που επιδόθηκε σε κάθε μέλος χωριστά, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 177 του Ν. 3852/2010.

Παρόντες ήταν : ο κ. 1)) **Δημήτριος Χαϊτίδης** Αντιπρόεδρος, Προεδρεύων, 2) **Ανδρονίκη Κεφαλίδου** μέλος 3) **Γεώργιος Χριστοδουλίδης** 4) **Αϊχάν Σιακέρ** μέλος 5) **Σταύρος Καβαρατζής** μέλος 6) **Κωνσταντίνος Μιχαήλ** μέλος, 7) **Χρήστος Τρέλλης** μέλος.

Απόντες ήταν : οι κ.κ. 1) **Πάυλος Δαμιανίδης** Πρόεδρος της Οικονομικής Επιτροπής και 2) **Μαρία Γκουγκουσκίδου** μέλος, οι οποίοι απουσίαζαν αν και κλήθηκαν νόμιμα.

Στη συνέχεια ομοφωνούντων των μελών της Οικονομικής Επιτροπής αποφασίσθηκε η συζήτηση του τρίτου εκτός ημερήσιας διάταξης θέματος.

ΑΠΟΦΑΣΗ 986: Εισηγούμενη το τρίτο θέμα εκτός ημερήσιας διάταξης η Δ/ση Τεχνικών Έργων της ΠΕ Δράμας με το υπ' αριθμ.229 /6-12-2012 έγγραφο της έθεσε υπόψη των μελών της επιτροπής τα πρακτικά 1,2, 3, 4, που ανέφεραν τα εξής:

1. Πρακτικό Νο 1 παραλαβής προσφορών και ελέγχου δικαιολογητικών σύμφωνα με το οποίο η Επιτροπή συνήλθε στις 14-11-2012 προκειμένου να παραλάβει τις προσφορές και να προβεί στον έλεγχο των δικαιολογητικών. Η επιτροπή αφού παρέλαβε τους φακέλους των προσφορών και μονόγραψε τους εξωτερικούς κλειστούς φακέλους, διέκοψε την συνεδρίαση λόγω της κατάληψης των γραφείων που πραγματοποιήθηκε στα πλαίσια των κινητοποιήσεων του συλλόγου εργαζομένων της Π.Ε.Δράμας και όρισε νέα συνεδρίαση για την συνέχιση του διαγωνισμού την Τετάρτη 21-11-2012 και ώρα 11.00''. Η επιτροπή φύλαξε τους κλειστούς φακέλους των προσφορών και ενημέρωσε για την νέα συνεδρίαση τηλεφωνικά τους δύο συμμετέχοντες. Σε συνέχεια της διακοπείσας συνεδρίασης, η επιτροπή συνήλθε σε νέα ανοικτή συνεδρίαση την προσδιορισθείσα ως άνω ημέρα και ώρα και προχώρησε διαδοχικά στο άνοιγμα των κλειστών φακέλων των προσφορών των δύο διαγωνιζομένων, χωρίς την συμμετοχή εκπροσώπων τους. Η επιτροπή μονόγραψε τους κλειστούς φακέλους των δικαιολογητικών, των τεχνικών και των οικονομικών προσφορών των δύο διαγωνιζομένων και προχώρησε διαδοχικά στο άνοιγμα των φακέλων των δικαιολογητικών συμμετοχής και των δύο προσφορών και μονόγραψε σε όλα τα φύλλα το περιεχόμενό τους.

Η επιτροπή έλεγξε στη συνέχεια τα δικαιολογητικά συμμετοχής των δύο διαγωνιζομένων και διαπίστωσε ότι :

(α) η προσφορά του πρώτου συμμετέχοντα **ΛΑΖΑΡΙΔΗΣ ΑΡΙΣΤΟΜΕΝΗΣ** δεν περιέχει τα δικαιολογητικά με αριθμ. 4, 5, 6, 7, 8, 9, 10, 11 του άρθρου 6 της προκήρυξης, που υποβάλλονται με ποινή αποκλεισμού,

(β) η προσφορά του δεύτερου συμμετέχοντα εταιρίας **''ΜΟΝΤΕ ΝΟΥΛΙΚΑΣ'' ΥΙΟΙ Ν. ΝΟΥΛΙΚΑ Ο.Ε.** περιέχει το σύνολο των απαιτούμενων από την προκήρυξη δικαιολογητικών και καλύπτει τους όρους και τις ελάχιστες απαιτήσεις τεχνικής επάρκειας.

Σε συνέχεια των ανωτέρω η επιτροπή αποφάσισε τον αποκλεισμό της προσφοράς του πρώτου συμμετέχοντα **ΛΑΖΑΡΙΔΗ ΑΡΙΣΤΟΜΕΝΗ** και την αποδοχή της προσφοράς του δεύτερου συμμετέχοντα εταιρίας **''ΜΟΝΤΕ ΝΟΥΛΙΚΑΣ'' ΥΙΟΙ Ν. ΝΟΥΛΙΚΑ Ο.Ε.** για την συνέχεια του διαγωνισμού.

2. Πρακτικό Νο 2 αξιολόγησης τεχνικών προσφορών σύμφωνα με το οποίο η Επιτροπή συνήλθε στις 22-11-2012 προκειμένου να προβεί στο άνοιγμα του φακέλου και εν συνεχεία αξιολόγησης της τεχνικής προσφοράς της εταιρίας "ΜΟΝΤΕ ΝΟΥΛΙΚΑΣ" ΥΙΟΙ Ν. ΝΟΥΛΙΚΑ Ο.Ε., στα πλαίσια του διαγωνισμού. Ο διαγωνιζόμενος δεν παρέστη. Η επιτροπή άνοιξε τον κλειστό φάκελο της τεχνικής προσφοράς χωρίς την παρουσία του συμμετέχοντα και μονόγραψε σε όλα τα φύλλα το περιεχόμενό της. Εν συνεχεία προχώρησε σε κλειστή συνεδρίαση στην αξιολόγηση της τεχνικής προσφοράς σύμφωνα με τα οριζόμενα στα άρθρα 7 και 10 της Προκήρυξης του διαγωνισμού.
- Η επιτροπή αφού διαπίστωσε ότι η προσφορά της εταιρίας "ΜΟΝΤΕ ΝΟΥΛΙΚΑΣ" ΥΙΟΙ Ν. ΝΟΥΛΙΚΑ Ο.Ε.:
- I. ανταποκρίνεται πλήρως στις προδιαγραφές του διαγωνισμού (κριτήριο 1.1)
 - II. ανταποκρίνεται ιδιαίτερα ικανοποιητικά στο κριτήριο απόδοσης και ποιότητας βάσει των αποδεικτικών στοιχείων προσθερθεσιών παρόμοιων υπηρεσιών σε 26 συνολικά αναβατήρες, 10 εναέριους και 16 συρόμενους (κριτήριο 1.2)
 - III. αποδεικνύει την αξιοπιστία της διαδικασίας που θα ακολουθήσει ιδιαίτερα ικανοποιητικά βάσει της τήρησης διαδικασίας των ειδικών προτύπων που θα εφαρμοσθούν και του έμπειρου εξειδικευμένου προσωπικού που θα απασχοληθεί (κριτήριο 1.3)
 - IV. ανταποκρίνεται εξαιρετα στον χρόνο υλοποίησης της υπηρεσίας αφού δεσμεύεται σε χρονικό διάστημα 10 ημερών για την υλοποίηση της υπηρεσίας (κριτήριο 2.1)
- ανταποκρίνεται πολύ ικανοποιητικά στην μετά την υπηρεσία υποστήριξη με διάθεση άμεσης 24ωρης ανταπόκρισης παροχής τεχνικής υποστήριξης για την επόμενη τετραετία (κριτήριο 2.2)
- Σύμφωνα με τα ανωτέρω η προσφορά της εταιρείας "ΜΟΝΤΕ ΝΟΥΛΙΚΑΣ" ΥΙΟΙ Ν. ΝΟΥΛΙΚΑ Ο.Ε. ανταποκρίνεται πλήρως και υπερκαλύπτει τους όρους της Προκήρυξης και βαθμολογείται με συνολική σταθμισμένη $T_i = T_{max} = 9,15$, οπότε ο λόγος $T_i / T_{max} = 1$. Το αποτέλεσμα γνωστοποιήθηκε αμέσως τηλεφωνικά στον συμμετέχοντα και επειδή δεν υπάρχει αντικείμενο ενστάσεως και συντρέχουν λόγοι επείγοντος, η επιτροπή προχώρησε αυθημερόν στο άνοιγμα της οικονομικής προσφοράς της εταιρίας "ΜΟΝΤΕ ΝΟΥΛΙΚΑΣ" ΥΙΟΙ Ν. ΝΟΥΛΙΚΑ Ο.Ε.
3. Πρακτικό Νο 3 άνοιγμα οικονομικών προσφορών και ανάδειξη συμφερότερης προσφοράς συνήλθε στις 22-11-2012 και προκειμένου να προβεί στο άνοιγμα του φακέλου και εν συνεχεία αξιολόγηση της οικονομικής προσφοράς της εταιρίας "ΜΟΝΤΕ ΝΟΥΛΙΚΑΣ" ΥΙΟΙ Ν. ΝΟΥΛΙΚΑ Ο.Ε., στα πλαίσια του διαγωνισμού του θέματος. Ο διαγωνιζόμενος δεν παρέστη. Η επιτροπή σε συνέχεια του 2ου Πρακτικού του διαγωνισμού άνοιξε τον φάκελο της οικονομικής προσφοράς της εταιρίας "ΜΟΝΤΕ ΝΟΥΛΙΚΑΣ" ΥΙΟΙ Ν. ΝΟΥΛΙΚΑ Ο.Ε. Η επιτροπή μονόγραψε τα φύλλα της οικονομικής προσφοράς, ανακοίνωσε το προσφερόμενο συνολικό τίμημα στο ποσό των 102.692,70 € (με το ΦΠΑ). Αναλυτικά η προσφορά της εταιρείας "ΜΟΝΤΕ ΝΟΥΛΙΚΑΣ" ΥΙΟΙ Ν. ΝΟΥΛΙΚΑ Ο.Ε. είναι η εξής :
- Επειδή η προσφορά της εταιρείας "ΜΟΝΤΕ ΝΟΥΛΙΚΑΣ" ΥΙΟΙ Ν. ΝΟΥΛΙΚΑ Ο.Ε. είναι η μοναδική ο συντελεστής $K_i = K_{min} = 102.692,70 \text{ €}$ και ο λόγος $K_{min} / K_i = 1$
- Η προσφορά της εταιρείας "ΜΟΝΤΕ ΝΟΥΛΙΚΑΣ" ΥΙΟΙ Ν. ΝΟΥΛΙΚΑ Ο.Ε. ως μοναδική (μετά την απόρριψη της προσφοράς του ΛΑΖΑΡΙΔΗ ΑΡΙΣΤΟΜΕΝΗ_βλ. 1ο Ππρακτικό) είναι και η οικονομοτεχνικά συμφερότερη αφού καλύπτει τις απαιτήσεις της τεχνικής επάρκειας, βαθμολογήθηκε ως πλήρως ικανοποιητική όσον αφορά την τεχνική προσφορά, έχει οικονομική προσφορά κανονική και αποδεκτή κατά την προκήρυξη και έχει λάβει συνολική βαθμολογία $\Sigma B_i = 80 \times (T_i / T_{max}) + 20 \times (K_{min} / K_i) = 100$ σύμφωνα με τον τύπο της παραγράφου 10.2 της προκήρυξης.
4. Πρακτικό Νο 4 ελέγχου δικαιολογητικών και εισήγηση για το αποτέλεσμα του διαγωνισμού η Επιτροπή που συνήλθε στις 6-12-2012 σε ανοικτή συνεδρίαση προκειμένου να προβεί στο επόμενο στάδιο του διαγωνισμού, αυτό του ελέγχου των δικαιολογητικών και στην εισήγηση προς την Οικονομική Επιτροπή της Περιφέρειας ΑΜΘ για το αποτέλεσμα του διαγωνισμού όπως ορίζεται στην από 9-10-2012 Προκήρυξη Δημοπρασίας» και ειδικότερα στο άρθρο 11B αυτής. Στην επιτροπή κατατέθηκε εμπρόθεσμα ο φάκελος των δικαιολογητικών της "ΜΟΝΤΕ ΝΟΥΛΙΚΑΣ" ΥΙΟΙ Ν. ΝΟΥΛΙΚΑ Ο.Ε. Η επιτροπή αφού έλεγξε τα δικαιολογητικά και διαπίστωσε ότι δεν συντρέχει λόγος αποκλεισμού στο πρόσωπο του μοναδικού συμμετέχοντα στην συνέχεια του διαγωνισμού, εισηγήθηκε προς την Οικονομική Επιτροπή της Περιφέρειας ΑΜΘ την κατακύρωση του διαγωνισμού στην "ΜΟΝΤΕ ΝΟΥΛΙΚΑΣ" ΥΙΟΙ Ν. ΝΟΥΛΙΚΑ Ο.Ε. που

υπέβαλε την συμφερότερη προσφορά όπως φαίνεται στα 1ο , 2ο και 3ο Πρακτικά της Επιτροπής.

Ανακεφαλαιώνοντας τα τεχνικά στοιχεία της συμφερότερης προσφοράς, με συνολικό τίμημα 102.692,70 € (με το ΦΠΑ), αυτή περιλαμβάνει την επιθεώρηση πενταετίας (Ε2) των συρόμενων αναβατήρων ΣΑ1, ΣΑ2 και ΣΑ3 και του εναέριου αναβατήρα ΕΑ1 του Χ.Κ.Φαλακρού όπως αναλυτικά περιγράφεται στο ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ Ι –ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ «Τεχνική Περιγραφή Εργασιών και Ειδικών Επιθεωρήσεων Ε2 Αναβατήρων Χ.Κ.Φαλακρού»- της προκήρυξης.

Σύμφωνα με τα παραπάνω η Υπηρεσία

ΕΙΣΗΓΕΙΤΑΙ

Την έγκριση των πρακτικών για την ανάθεση της ενέργειας «Συντήρηση αναβατήρων Χ.Κ.Φαλακρού» –(Παροχή υπηρεσιών εμπειρογνώμονα στα πλαίσια του ειδικού ελέγχου των αναβατήρων, επιθεώρηση πενταετίας (Ε2) αναβατήρων Χ.Κ.Φαλακρού).

Η Οικονομική Επιτροπή Ανατολικής Μακεδονίας – Θράκης μετά από διαλογική συζήτηση και έχοντας υπόψη τις διατάξεις του άρθρου 176 του Ν. 3852/2010 όπως αντικαταστάθηκαν με το άρθρο 5 του Ν.4071/2012 :

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ

(Με ψήφους 5 υπέρ, 1 λευκό και 1 κατά)

Εγκρίνει τα πρακτικά και την ανάθεση της ενέργειας «Συντήρηση αναβατήρων Χ.Κ.Φαλακρού» – (Παροχή υπηρεσιών εμπειρογνώμονα στο πλαίσια του ειδικού ελέγχου των αναβατήρων, επιθεώρηση πενταετίας (Ε2) αναβατήρων Χ.Κ.Φαλακρού) στην “ΜΟΝΤΕ ΝΟΥΛΙΚΑΣ” ΥΙΟΙ Ν. ΝΟΥΛΙΚΑ Ο.Ε. που υπέβαλε την συμφερότερη προσφορά όπως φαίνεται στα Πρακτικά της Επιτροπής.

Το μέλος της Οικονομικής Κωνσταντίνος Μιχαήλ μειοψήφησε ψηφίζοντας Κατά λόγω της χαμηλής έκπτωσης του αναδόχου καθώς και του γεγονότος ότι ο εργολάβος είναι μόνο ένας και ο Χρήστος Τρέλλης μειοψήφησε ψηφίζοντας Λευκό, αναφέροντας ότι θεωρεί ότι το χιονοδρομικό κέντρο του Φαλακρού οδηγείται σε πλήρη απαξίωση και για τον λόγο αυτό θα πρέπει να αναλάβει την λειτουργία του η Π.Α.Μ.Θ. μέσω κάποιου οργανισμού.

Η παρούσα απόφαση έλαβε α/α 986 /2012.

**Ο ΠΡΟΕΔΡΕΥΩΝ ΤΗΣ Ο.Ε.
ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ**

ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΧΑΪΤΙΔΗΣ

**ΤΑ ΜΕΛΗ
ΑΝΔΡΟΝΙΚΗ ΚΕΦΑΛΙΔΟΥ
ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΧΡΙΣΤΟΔΟΥΛΙΔΗΣ
ΑΪΧΑΝ ΣΙΑΚΗΡ
ΣΤΑΥΡΟΣ ΚΑΒΑΡΑΤΖΗΣ
ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΜΙΧΕΛΗΣ
ΧΡΗΣΤΟΣ ΤΡΕΛΛΗΣ**

**ΑΚΡΙΒΕΣ ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ
Ο ΠΡΟΕΔΡΕΥΩΝ ΤΗΣ Ο.Ε.
ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ**

ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΧΑΪΤΙΔΗΣ